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Δελτίο Τύπου

Με το παρόν επιθυμούμε να ενημερώσουμε τους συμπολίτες μας για ορισμένα
θλιβερά γεγονότα, που παραβιάζουν νομικούς και ηθικούς κανόνες και
αμαυρώνουν τις συνθήκες διεξαγωγής των επικείμενων δημοτικών εκλογών του
Οκτωβρίου.

Είναι καθήκον μας να γνωστοποιήσουμε ορισμένα γεγονότα στους πολίτες της
Σαντορίνης και της Θηρασιάς, γιατί όλοι μαζί οραματιζόμαστε τα νησιά μας του
μέλλοντος, ως νησιά ολιστικής ανάπτυξης, ως κοινωνίες ανοιχτές, και όχι νησιά
ομήρους μικροσυμφερόντων και έρμαια ανθρώπων σκοτεινών που αρέσκονται σε
πρακτικές υποκόσμου, μέσω απειλών, εκβιασμών και συκοφαντιών.

Από ανακοινώσεως της έναρξης κατασκευής της Υδροδότησης του
Ημεροβιγλίου, περί την άνοιξη του 2021, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΘ και πρόεδρος
της Δημοτικής Παράταξης «ΤΩΡΑ! για τη Σαντορίνη και τη Θηρασιά», κος
Μανόλης Ορφανός, άρχισε να δέχεται επιθέσεις καθώς και απειλητικά μηνύματα
για τα οποία οι Αρχές ενημερώθηκαν αμέσως.

Ο εκφοβισμός, με νέα μέσα αυτή τη φορά, και σε μεγαλύτερη ένταση κλιμακώθηκε
το 2022 με την έναρξη των συναυλιών του συλλόγου Κρητών Σαντορίνης «το
Αρκάδι», της οποίας επίσης πρόεδρος ήταν τότε ο κος Ορφανός. Ψευδείς
καταγγελίες σε εισαγγελείς, παρενόχληση με άτοπους ελέγχους ( οι οποίοι δεν
έστεκαν νομικά και γι’αυτό μετά διακόπηκαν ), τηλεφωνήματα για βόμβες, μέχρι
και καταγγελία στην αρχαιολογία για καταστροφή ευρημάτων από τον ήχο (!) και
άλλα πολλά τέτοια πρωτοφανή και ανήκουστα, τραυμάτισαν και έπληξαν μια
προσπάθεια πολιτιστικής ευμάρειας και ανάπτυξης του νησιού.

Σήμερα, 2023 πλέον, και προφανώς εν όψει εκλογών, όλη η προσπάθεια των
επιτήδειων για εκφοβισμό, κορυφώθηκε.

Τις τελευταίες δυο εβδομάδες ο κος Ορφανός δέχεται επανειλημμένα ανώνυμα
τηλεφωνήματα, όπου διαφορετικοί άνθρωποι, άγνωστοι σε εκείνον, τον βρίζουν,
τον απειλούν και τον προειδοποιούν πως δεν θα «προλάβει να χαρεί» την
επικείμενη νίκη του στις δημοτικές εκλογές.

Επίσης τις τελευταίες ημέρες και συγκεκριμένα στα δυο τελευταία ανώνυμα
τηλεφωνήματα, του διεμήνυσαν πως θα τον καταστρέψουν ως άνθρωπο και
επαγγελματία, πως η «ομάδα είναι έμπειρη» που θα του επιτεθεί, όπως
χαρακτηριστικά είπαν και πως «θα πετάξει το πουλάκι Μανόλη μετά τη λάσπη»,
όπως χαρακτηριστικά τον διαβεβαίωσαν!



Τα ίδια επανέλαβαν, μέσω ανώνυμων τηλεφωνημάτων σε δυο από τους
συνεργάτες της Παράταξής μας.

Οφείλουμε να διαβεβαιώσουμε τους επίδοξους, ανώνυμους και κρυπτόμενους,
«τιμωρούς» και δολοφόνους της προσωπικότητας του κου Ορφανού και της
Παράταξής του, πως έχουν γνώσιν οι φύλακες. Θα πρέπει επίσης να γνωρίζουν
πως οι εποχές έχουν αλλάξει, πως η Χώρα έχει προοδεύσει, πως το νησί μας έχει
προοδεύσει, πως οι πολίτες της Σαντορίνης δεν υποτάσσονται σε μαφιόζικες και
παρακρατικές πρακτικές και πως δεν πρόκειται ούτε να ανεχθούν, ούτε να
δικαιώσουν, ούτε και να χαριστούν σε συκοφάντες και εκβιαστές!

Για τον λόγο αυτό, ο κος Μανόλης Ορφανός, έχει ήδη πράξει τα δέοντα και
κατόπιν της καθοδήγησης των δικηγόρων της παράταξής μας, έχει καταθέσει ήδη
μηνυτήρια αναφορά στην εισαγγελία Νάξου για τα περιστατικά εκβιασμού και
απειλών εναντίων του ιδίου και των συνεργατών του.

Έχουν ενημερωθεί αρμοδίως τα τμήματα Δίωξης Εκβιαστών και Δίωξης
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, ώστε να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες
για την ταυτοποίηση των δραστών μέσω της άρσης απορρήτου. Επίσης θα γίνουν
όλες οι απαραίτητες ενέργειες μέσω της Εισαγγελίας και της Δίωξης, ώστε να
αναζητηθούν οι «διαδρομές» της συνεννόησης των δραστών και να αποκαλυφθεί
το οργανωμένο σχέδιο και η δράση όσων, εντός ή εκτός της Σαντορίνης τον
κατέστησαν στόχο και προσπαθούν να εκμεταλλευτούν την συγκυρία των
δημοτικών εκλογών, ώστε να τον βλάψουν και να παρέμβουν με τρόπο
αντιθεσμικό και παρελκυστικό στη διαδικασία των εκλογών.

Στην παράταξη του ΤΩΡΑ!, τόσο οι συνεργάτες και κυρίως ο ίδιος ο πρόεδρος κος
Ορφανός, δεν φοβηθήκαμε ποτέ, ούτε και κρυφτήκαμε ποτέ και το ίδιο θα
πράξουμε και τώρα.

Δεν θα επιτραπεί σε κανέναν εκβιαστή και συκοφάντη να ακυρώσει τον αγώνα
μας και να διαρρήξει το δεσμό εμπιστοσύνης που έχουμε αναπτύξει με τους
πολίτες της Σαντορίνης και της Θηρασιάς, έναν δεσμό που πλέχτηκε μέσα στα
χρόνια, που άντεξε μέσα στα χρόνια και που θα αποτελέσει το ισχυρό θεμέλιο,
ώστε να μας καθοδηγήσει για πολλά χρόνια ακόμα, μετά τη νίκη μας στις
δημοτικές εκλογές στις 8 Οκτωβρίου, ώστε να οδηγήσουμε τη Σαντορίνη και τη
Θηρασιά στο μέλλον που τους αξίζει, και όλους εμάς που αγαπάμε τα νησιά μας,
που αγωνιζόμαστε γι ´ αυτά, να μας καταστήσει νικητές, να μας ενώσει και να μας
δικαιώσει!
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“ΤΩΡΑ! για τη Σαντορίνη & τη Θηρασιά”


